

జనస్వరం

పవర్

అక్షరమే ఆయుధం

www.janaswaram.com

పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు దినపత్రిక నందు తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి. మా మెయిల్ బాక్స్ : janaswaramnews@gmail.com మొబైల్ నెంబర్ : 7013030690



జీవించేందుకే మనిషి తినాలి

సమాజ సంక్షేమానికి జీవించాలి

- డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్

సంపుటి : 4

సంచిక : 90

ఎడిటర్ : నరేష్ సాకే

తేది : 11-10-2024

పేజీలు : 6

రతన్ టాటా భౌతికకాయానికి చంద్రబాబు నివాళి

ముంబయి, అక్టోబర్ 10 (జనస్వరం) : దిగ్గజ పారిశ్రామిక వేత్త, పద్మవిభూషణ్ గ్రహీత, టాటా సన్స్ సస్య గౌరవ చైర్మన్ రతన్ టాటా భౌతికకాయానికి ఏపీముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, మంత్రి లోకేశ్ నివాళులర్పించారు. ముంబయిలోని ఎన్సీపీవీ గ్రౌండ్లోని పార్శ్వదేవం ఎదుట పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి అంజలి ఘటించారు. టాటా సన్స్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్తోపాటు, గ్రూప్ ఉన్నతాధికారులు, టాటా కుటుంబ సభ్యులతో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. వారికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. రతన్ టాటా లాంటి మహానుభావుల వ్యక్తి ఈ లోకాన్ని వీడిపోవడం తీరని లోటనాడు. ప్రజల సందర్భనార్థం రతన్ టాటా పార్శ్వ దేవతను ముంబయిలోని ఎన్సీపీవీ గ్రౌండ్లో ఉంచారు. పరికాసేవల్లో రతన్ టాటా అంతిమయాత్ర ప్రారంభం కానుంది. ముంబయి లోని వర్షి శ్మశానవాటికలో అంత్య క్రియలు నిర్వహించనున్నారు. అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించాలని మహా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రతన్ టాటా మృతికి ఏపీ క్యాబినెట్ సంతాపం.. అజెండాపై చర్చ వాయిదా ఏపీ సచివాలయంలో రాష్ట్ర మంత్రివర్గ భేటీ ముగిసింది. అజెండా అంశాలపై చర్చను క్యాబినెట్ వాయిదా వేసింది. రతన్ టాటా మృతికి సంతాపం ప్రకటించింది. భేటీకి ముందు ఆయన చిత్రపటం వద్ద సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రులు నివాళి అర్పించారు.



ఇంద్రకీలాద్రి దసరా శరన్నవరాత్రులు

కానకా దుర్గా టెంపుల్ - విజయవాడ

అమ్మవారి తొమ్మిదోవరోజు అలంకారం

శ్రీ మహిషాసుర మర్ధిని దేవి

(నైవేద్యం : చింతపండ్ల పులిహారం, పిక్లె ఫింగిలి)

రెడ్ కలర్ సాటి

కొండ్లకొండ

శ్రీ దయాకాంక్షి శివ స్వామివారి దేవస్థానం

మైసూరవారిపల్లికి ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న డిప్యూటీ సీఎం

- రూ.60 లక్షలు సొంత నిధులు వెచ్చించి పాఠశాలకు ఎకరం ఆట స్థలం కొనుగోలు - స్థలాన్ని మైసూరవారిపల్లి పంచాయతీ పేరిట లబ్ధిపెట్టిన చేయించి ఇచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్

అమరావతి, అక్టోబర్ 10 (జనస్వరం) : "బలమైన శరీరం ఉంటేనే.. బలమైన మనస్సు ఉంటుంది. బలమైన దేహదారుణ్యం ఉంటేనే మానసికంగా మెరికల్లాంటి భావి తరాలు తయారవుతాయి. అలాంటి వారే దేశ సంపద అవుతారు. అయితే మెరికల్లాంటి భావితరాలను తయారు చేయడానికి అవసరం అయిన ఆట స్థలాలు పాఠశాలల్లో అందుబాటులో లేవు. మైసూరవారిపల్లి గ్రామ సభకు వెళ్లిన సందర్భంలో అక్కడ పాఠశాలకు ఆట స్థలం లేదన్న విషయాన్ని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు నా దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దసరాలోపు ఆట స్థలం ఏర్పాటు చేస్తామని మాటిచాను. ఇచ్చిన మాట మేరకు నా సొంత ట్రస్ట్ నుంచి రూ. 60 లక్షలు ఖర్చు చేసి మైసూరవారిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఆట స్థలం కొనుగోలు చేసి ఇచ్చినట్లు రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ తెలియచేశారు. మైసూరవారిపల్లిలో మొదల పెట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తీసుకువెళ్లాలన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆట స్థలాలు లేని పాఠశాల గుర్తింపు ప్రక్రియ ప్రారంభించి ప్రతి పాఠశాలలో క్రీడా ప్రాంగణాలు ఏర్పాటు చేసే ప్రక్రియను సీఎం చంద్రబాబు నాయకత్వంలో ముందుకు తీసుకువెళ్లాలన్నారు. బుధవారం రాత్రి మంగళగిరిలోని ఉపముఖ్యమంత్రి వారి క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం, మైసూరవారిపల్లి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలకు తన సొంత ఖర్చులతో ఏర్పాటు చేసిన భూమిని అన్నమయ్య జిల్లా కలెక్టర్, రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ సమక్షంలో గ్రామ పంచాయతీకి అందజేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ తెల్లింగి సెంటర్ ఫర్ హ్యూమన్ ఎక్సలెన్స్ నుంచి రూ.60 లక్షలు వెచ్చించి పాఠశాలకు సమీపంలో ఎకరం స్థలాన్ని కొనుగోలు చేశారు. ఈ స్థలాన్ని మైసూరవారిపల్లి



గ్రామ పంచాయతీ పేరిట రిజిస్ట్రేషన్ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ "రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఒకే రోజు గ్రామ సభలు నిర్వహించిన సందర్భంగా మైసూరవారిపల్లి గ్రామ సభలో స్వయంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సభలో ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఆట స్థలం లేదు అని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు నా దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఆట స్థలానికి భూమి కేటాయించాలని వినతిపత్రం ఇచ్చారు. పంచాయతీ

పరిధిలో ఎంతో కొంత ప్రభుత్వ భూమి ఉంటుంది కదా కేటాయించవచ్చు అనుకుంటే మైసూరవారిపల్లికి సెంటు ప్రభుత్వ భూమి కూడా లేదని తెలిసింది. ప్రతి ఒక్కరు మన పిల్లలు దృఢంగా తయారు కావాలి. చదువు కోవాలి. మానసికంగా ఎదగాలని కోరుకుంటాము. పాఠశాలల్లో పరిస్థితులు చూస్తే అగ్గిపెట్టెలాంటి గదుల్లో పెట్టేస్తాం. ఆడుకోవడానికి ఆట స్థలాలు కూడా లేక పిల్లలు ఇబ్బందులు పడుతూ ఉంటారు. నేను రాజకీయాల్లోకి

రాక ముందే ప్రజలకు ఏదైనా చేద్దామన్న ఉద్దేశంతో ఎన్టీఆర్ పవన్ కళ్యాణ్ తెల్లింగి సెంటర్ ఫర్ హ్యూమన్ ఎక్సలెన్స్ పేరిట ఓ ట్రస్టు మొదలుపెట్టాను. అవసరం ఉన్న చోట చదువుకునే విద్యార్థులకు సాయం చేయడం, విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం దాని ఉద్దేశం. ఎంతో మంది చదువులకు సాయం చేసినా బయటటి చెప్పుకోవడం అలవాటు లేదు. అయితే మైసూరవారిపల్లి పాఠశాల కోసం స్థలం అడిగితే ఇచ్చేందుకు ఎవరూ ముందుకు రాలేదు. ప్రాథమిక వైద్యశాల కోసం మాత్రం కారుమంచి నారాయణ స్థలం ఇస్తానన్నారు. ఆట స్థలం కోసం రూ. 20 లక్షలు సొంత ట్రస్ట్ నుంచి ఇచ్చేందుకు ముందుకు వచ్చాను. మిగిలిన మొత్తం దాతల సహకారం తీసుకోమని చెప్పాను. దసరా లోపు ఆట స్థలం ఏర్పాటు చేస్తామని గ్రామ సభలో మాటిచాము. రెండు రోజుల క్రితం కార్యాలయం అధికారులు ఆట స్థలం వ్యవహారంలో ముందుకు వెళ్లలేకపోతున్న విషయాన్ని తెలియపరచారు. చివరికి రూ. 60 లక్షలు సొంత ట్రస్టు నుంచే ఇచ్చేయాలని నిర్ణయించాము. ఆట స్థలం కోసం శ్రీమతి పగడాల వచ్చావని భూమిని గుర్తించాం. ఆమె కూడా పిల్లల కోసం విక్రయించేందుకు ముందుకు రావడంతో కొనుగోలు చేసి పిల్లల కోసం ఆట స్థలం సమకూర్చాం" అన్నారు. స్థల విక్రేతలకు సత్కారం.. విద్యార్థులకు క్రీడా పరికరాలు మైసూరవారిపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆట స్థలం కోసం భూమి విక్రయించిన పగడాల వచ్చావని శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ ఈ సందర్భంగా సత్కరించారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు క్రికెట్ కిట్లు, వాలీ బాల్, ఫుట్ బాల్, చెస్ బోర్డు తదితర క్రీడా పరికరాలు రెండు సెట్లు బహూకరించారు. విద్యార్థులు, స్థల విక్రేతలతోపాటు ఆట స్థలం ఏర్పాటుకు సహకరించిన పార్టీ నాయకులు, అధికారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసన మండలి సభ్యులు పిడుగు హరిప్రసాద్, రైల్వే కోడూరు శాసనసభ్యులు అరవ శ్రీధర్, అన్నమయ్య జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి, రాజంపేట సబ్ కలెక్టర్ నిదియా దేవి, మైసూరవారిపల్లి సర్పంచ్ కారుమంచి సంయుక్త, స్థల విక్రేతలు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జీవితం - 9" చిత్రం"

శుభ్రము అర్పించి అందెలు రెక్కపెట్టడానికి వెళుతున్నాడు! పండ్ల దొంగలంట్లో!

twitter : @telugu toonz

ఈ రోజు పంచాంగం వేళలు

తేది : 11 అక్టోబర్ 2024.

తిథి : శుద్ధ అష్టమి (మ.12:10వ.కు)

నక్షత్రం : పూ/షాద (11తా తె.05:43 వ.కు), ఉ/షాద (12తా తె.05:28వ.కు), బ్రహ్మ ముహూర్తం : తె.04:17ల తె.05:05,

రామలకాలం : ఉ.10:16ల నుండి ఉ.11:44,

యమగండం : మ.02:39ల నుండి సా.04:07,

వర్జకాలం : మ.01:43ల మ.03:29

ఈ రోజు నమాజ్ వేళలు

తేది : 11 అక్టోబర్ 2024

ఫజర్ : తెల్లవారుజామున గం. 04:57

సూర్యోదయం : ఉదయం గం. 06:08

జోహర్ : మధ్యాహ్నం గం. 12:03

అసర్ : సాయంత్రం గం. 03:25

మఘ్రిబ్ : సాయంత్రం గం. 05:57

ఇష : రాత్రి గం. 07:09

డిజిటల్ వెబ్ సైట్ ప్రసారం చేయాలంటే ఎలాగంటే వెబ్ సైట్ తయారుచేయాలి.

అతి తక్కువ ధరకే చేయబడుతుంది

- న్యూస్ వెబ్ సైట్
- ఈ సవర్ వెబ్ సైట్
- ఇన్ఫర్మేషన్ వెబ్ సైట్
- బిజినెస్ వెబ్ సైట్
- వ్యక్తిగత వెబ్ సైట్
- ఆన్లైన్ వెబ్ సైట్

సెల్/వాట్సాప్ +91-98642067900

మీకు సరైన విధంగా చేయబడుతుంది

WEB DIGITAL WAY Visit www.webdigitalway.com

జనస్వరం

విలేకరులు కావాలను

"జనస్వరం" ఈ-దినపత్రిక (వెబ్ పత్రిక) నందు పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జిల్లా నియోజకవర్గ మండల స్థాయి విలేకరులు కావాలను.. అసక్తి ఉన్న వారు సంప్రదించండి..

సాయి కల్యాణ్ ఫోన్ నెం : 7013030690 మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, జనస్వరం మీడియా

